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I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN
Cdu 1. Ménh dé nao sau day dung?
a+b a4 b? 1 1 4
. > . . > ab. . > . Lt -2 .
A 5 > +ab B > ab C. ab>2(a+D0) D a+b_a—|—b
Cdu 2. Tat ca cac nghiém ctia bat phuong trinh (x +1)(x —2) > x(x +3) la
A.xzé. B. -3<x<2. C. -1<x<2. D.xg—i.
Cadu 3. Biéu thic nao sau day 1a mét nhi thitc bac nhat déi voi x?
2022 —3x 2
A. \4x —5. B. : L — = D. 8x> —7.
x—5 3x 18 C 1 + 5 8x

CdAu 4. Cho biéu thic f(x) = 9 — 2x. Khang dinh nao sau day la sai?

A. f(x)>0véim(_)ix>§. B. f(x):Otaidié:mx:;.

C. f(x) < 0véimoix > g D. £(2022) < f(—10).

Cau 5. Cap s6 (x;y) nao dudi day 1a mot nghiém ctia bat phuong trinh 9x — 8y > 172

A. (0;-3). B. (1,—-1). C. (—-1,-2). D. (3;2).
Cau 6. Biéu thiic nao dudi day 1a mot tam thirc bac hai débi véi x?
10
A. 2 _ 7. B ——.
mx< — 9mx + 2 _8xi7

C. —/3x2 +8v2x — V/15. D. V4x2 — 3x + 1.

Cau 7. Trong hé truc toa do6 Oxy, cho hai véc-tg @ = (—3;1) va b= (2; —4). Tich v6 hudng

ctia hai véc-to nay bang
A. 14 B. —10. C. —4. D. -2
Céu 8. Cho tam gidc EFG c6 EF = 21, EG = 18 va FEG = 120°. Do dai canh FG bing
A. 3v43. B. 3v85. C. V766. D. 3v127.
Cau 9. Cho tam giac MNP ¢c6 MN = 5, MP = 8 va NMP = 135°. Dién tich ctua tam giac
MNP bang
A. 10V2. B. 20V/2. C. 20. D. 40.
A .y . 2 S
Cdu 10. Tap nghiém caa bat phuong trinh 3;_:_5 <2Ila
A. (—00; —=5) U [8; +00). B. (—5;8].
C. [-5;8]. D. (—o0; —5] U [8; +0).
Cdu 11. TAt cd cdc nghiém ctia bat phuong trinh 4x% + 17x +4 > 01a
1 1 1 1
. - —. B. —4<x< -2, - . x< 4 x> — -
A x<—4,x> 1 B 4 <x< 1 C. 4<x< 1 D.x<—4,x> 1



1 5

" " 1
T4 TP < _ S 20
Cadu 12. Tap nghiém caa bat phuong trinh T3 1226 la
A. (—oc0; =3)U[-1;0]. B. [-3;,-1]U0;2].
C. (=3,-1]U]0;2). D. (—o0; —=3) U[—1,0] U (2; +00).

Cdu 13. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(5;5), B(—1;2) va C(2;1).Sb
do goc B trong tam gidc ABC bang

A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.
Cau 14. Cho tam giac ABC c6 A = 60° va BC = 20. Goi (C) la dudng tron ngoai tiép tam
giac ABC. Dién tich hinh tron (C) bang bao nhiéu?

A. 400. B. ?. C. 4007 D. g.

Cadu 15. Véi diéu kién nao ctia tham sé m thi bat phuong trinh x> —2(m — 1)x +1—m < 0
vO nghiém?
A 0<m<1. B. 0<m<1. C. m<O0. D. m>1.

II. TU LUAN

Bdi 1. Gidi cac bat phuong trinh sau
@ V12 — V6x < 0. 2 2x* —10x +7 > 0.
3 = Ly

x+1 x—17
Bdi 2. Chohamsby = \/—x2 +2(m — 5)x — m2 + 10m, v6i m 1a tham s6. Tim tat ca cac gia
tri cia m dé ham s6 da cho xéac dinh trén doan [—1;4].

BAi 3. Trong mat phang véi hé toa d6 Oxy, cho ba diém A(1;3), B(—3; —1), C(4; —2).

(D Tinh d6 dai cac doan thang AB, BC, AC.

(2 Tim diém M thudc duong thang A: y = 3x — 4 sao cho MA? + MB? + MC? dat gia tri
nho nht.



